THEVENINOV TEOREM ILI METODA
PRAZNOG HODA

| ova metoda (kao i Nortonova metoda) |
omogucava da se odredi pad napona ili struja
samo na nekom odredenom mjestu mreze.

Najprije se element na kojemu proracunavamo
Ui, odvoji od mreze, i na tom mjestu se racuna
Theveninov napon (U;).

Na onome dijelu mreze koji je preostao, racuna
se theveninov otpor (Ry).

Novi nadomjesni izvor ima EMS “U;" I unutrasnji
otpor “RT".

Doda se nadomjesnom izvoru i otporu dio mreze
koji smo prije odvoljili, a struja se racuna izravno.
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a) Na mjestu a-b, odvojimo otpor R,
b) Na ostatku mreze, izvor napona kratko spojimo,
a na izvodima a-b racunamo otpor Ry (kao kod

nortonove metode)
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c) Gledajuci zadanu shemu, toCke a-b odvojimo te
racunamo struju napon U+ (napon praznog hoda)
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d) Cijelu mrezu s lijeve strana toCaka a-b
zamjenjujemo nadomjesnim otporom Ry |
izvorom U, te sa desne strane toCcaka a-b,
dodajemo element koji smo odvojili u toCki a).
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Zadatak 3:
Theveninovom metodom izraCunati struju |,
koja teCe otpornikom R,
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Zadatak:4 (Thevenin)
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